

台北市召會週訊



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5725
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：churchnews@churchintaipei.org

2018·1·21

二〇一七年冬季訓練信息

利未記結晶讀經（一）

神訓練祂的子民敬拜並有分於祂，
而過聖別、潔淨、喜樂的生活

整卷利未記就是神從會幕這個建造中說話的記載，今天神的說話是在祂的帳幕裏，這帳幕就是召會（利一1）。按照豫表的原則，神是在作祂帳幕的召會中說話；這會幕就是神的出口，神說話的地方。帳幕的寶貴乃在於神的說話；今天召會的寶貴乃在於說話的神和神的說話（二七34）。

在利未記中，神訓練祂的子民藉著祭物和祭司體系敬拜並有分於祂。那完全為著神滿足的燔祭，豫表基督是神的喜悅和滿足，祂在地上的生活絕對為著神（一3）。素祭豫表基督在祂完美的人性裏是神的食物，也是那些與神交通並事奉神之人的食物（二1，4）。平安祭豫表基督是成就和平者，祂為我們受死，作了我們與神之間的和平與交通，使我們能與神共同享受基督，在祂裏面與神相交，神人同得滿足（三1）。贖罪祭豫表基督是為我們成為罪的那一位，也是死在十字架上，對付我們墮落之人罪性的那一位（四3）。贖愆祭豫表基督是在自己的身體裏擔當我們諸罪的那一位，祂在十字架上受神審判，對付我們的罪行，使我們罪的行為得著赦免（五6）。搖祭豫表在愛中復活的基督（七30）。舉祭豫表在升天與高舉裏有能力的基督（32）。奠祭豫表基督是在神前，像酒一樣傾倒出來，使神得著滿足的那一位，也是用自己作屬天的酒浸透我們，而被傾倒出來，使神得著享受和滿足的那一位（二三13）。

祭物解決我們的問題，除去我們與神之間的隔閡，使我們能享受神，與神調和，並將神吸收到我們裏面，成為我們的成分（加四19）。祭物是我們進入神，並成為神與人合併之一部分的路，不僅是解決我們問題的犧牲，也是獻給神的禮物，使祂得著享受。作為神人，基督乃是帳幕，作神與人的居所，並且也是祭物，使人得以進到神裏面。藉著基督作祭物，我

們能住在神裏面，神也能住在我們裏面；這是宇宙的實際和聖經的內容。基督作為帳幕，將神帶給人，而基督作為祭物，將人帶給神，使人與神聯結、調和且合併（約一14，29）。

神訓練祂的子民過聖別、潔淨、喜樂的生活。要聖別，因為神是聖別的，表徵要照著神的聖別行事，過聖別的生活。利未記啟示，為了要過聖別的生活，我們必須脫去舊生活，穿上新生活；神囑咐以色列人要脫去從前埃及人的行為，不可照迦南人的風俗而行（利十八3）。神與祂的子民之間彼此的享受，使他們從神以外的一切事上分別出來歸於祂，成為聖別的國民。在創立世界以前神揀選我們，使我們成為聖別。在利未記十二至十五章裏，神訓練祂的子民過潔淨的生活。

神訓練以色列人過喜樂的生活，歡樂的生活。每週的安息日是每年一切節期的主要意義；這些節期都是安息日，使蒙神救贖的人與神一同安息，並彼此一同安息。每月的月朔節期，表徵我們可以在基督裏經歷新的開始，以基督為我們的喜樂、享受、並黑暗中的亮光（民十10）。逾越節豫表基督作我們的逾越，為著我們起初和基本的救恩，乃是喜樂的時刻（利二三4~5）。無酵節豫表我們基督徒生活的整個期間，乃是無罪的（6~8）。初熟節豫表復活的基督在祂的復活裏，作為給我們享受的筵席（9~14）。五旬節豫表享受那靈的澆灌，為著構成召會（15~22）。吹角節豫表神召聚祂四散的子民（23~25）。遮罪節豫表以色列全家被神召聚後的享受（26~32）。住棚節豫表復興時代的享受，要應驗於千年國（33~34）。安息年豫表基督作我們完滿的安息（二五1~7）。禧年，就是五旬年，豫表基督藉著贖回我們所失去的權利，以及我們所賣掉的自己，而作我們完全的釋放、安息並喜樂（8~17）。利未記給我們看見我們的神是怎樣的一位神；我們的神要我們成為『阿利路亞的人』，一直在主裏喜樂。

（劉偉倫）

報・告・事・項

- ◆ 大學冬季現場訓練，訂於一月二十三至二十七日，於三會所舉行，請聖徒代禱記念。
- ◆ 中學生寒假特會，訂於一月二十五至二十七日，於開南大學舉行，請聖徒代禱記念。

二〇一七年美國冬季訓練聚會報導

享受基督，祭物實際

——〇一七年冬季訓練於十二月二十五至三十日在美國加州安那翰水流職事站園區舉行，共約四千四百位聖徒與會，內容為利未記結晶讀經，主要涵蓋利未記第一至七章。聖徒們全神貫注進入信息，踴躍上台分享。每天早上聖徒分地複習，進入信息的豐富。

第一篇說到『神訓練祂的子民敬拜並有分於祂，而過聖別、潔淨、喜樂的生活』。利未記是一卷論到訓練的書，神藉著祂在會幕中的說話，訓練祂的子民脫離天然的行事為人，而照著神的啟示，來敬拜神並有分於神，好過一個聖別、潔淨、喜樂的生活。第二篇到第十二篇的順序，是照著神經綸全幅圖畫，就是經歷基督作燔祭、素祭、贖罪祭和贖愆祭，並終結於基督作平安祭。

第二、三篇可視為一組，第二篇說到『為著神的滿足和彰顯取用基督作燔祭』（利一3）。燔祭豫表基督作神的食物是神的喜悅和滿足。我們需要藉著按手在作燔祭的基督身上，與祂聯結，與祂成為一，並使祂活在我們裏面，好重複祂在地上的生活。第三篇說到『常獻的燔祭—活祭』。就是過一種完全並絕對為著神的生活，惟有基督的生命能使我們能過這樣的生活。今天我們的基督徒生活和召會生活需要常時不斷的獻燔祭。即羅馬書十二章二節說，我們要將身體獻上，當作聖別並討神喜悅的活祭，這是我們合理的事奉。

第四、五篇可視為一組。第四篇說到『素祭的異象及享受』（利二1，4）。關於素祭的異象共有三層。第一層說到素祭豫表在神人生活裏的基督，第二層論到素祭豫表我們的基督徒生活，乃是基督之神人生活的翻版。第三層說到素祭豫表召會生活，就是被成全之神人所過的團體生活。當有了素祭的異象後，我們還需要照著素祭的條例，就是受生命之律所規律，好對基督有完滿的享受。

第五篇說到『喫基督作素祭，好成為基督的複製，以完成神的定旨』。我們需要喫基督作我們的素祭，好使祂藉著我們在祂被神性所豐富的人性裏，再次活在地上。我們藉著喫基督作我們的素祭，我們就能活祂，並顯大祂這位從前活在福音書裏那奇妙、超絕、奧祕的神人。

第六、七篇可視為一組。第六篇說到『基督作我們贖罪祭的啟示、珍賞和應用』。贖罪祭豫表基督是為我們成為罪的那一位，也是死在十字架上，對付我們墮落之人罪性的那一位（利四3）。我們重生之後，仍需要取用基督作贖罪祭，使我們不照著肉體，只照著



▲冬季訓練於美國加州安那翰

靈而行（羅八4）。

第七篇說到『贖罪祭的實際、銅蛇、以及廢除魔鬼』。基督為父神所差，在罪之肉體的樣式裏來，就是只有罪之肉體的形狀，但沒有罪的肉體（羅八3）。如同民數記二十一章所說的銅蛇，只有蛇形而無蛇毒。藉此神進入人性，與有罪之人聯結為一，定罪了罪並廢除罪。不僅如此，主耶穌在十字架上，傷了古蛇的頭，更廢除了魔鬼（來十二14）。

第八、九篇可視為一組。第八篇說到『為著神的定旨取用基督作我們的贖愆祭』。當我們取用基督作我們的贖愆祭時，需要徹底承認我們一切的短處、軟弱、錯誤、罪惡，神就會赦免我們。人的悔改與神的赦免結合就帶進召會的建造，完成神的定旨。第九篇說到『珍賞基督作為贖愆祭的實際』。贖愆祭豫表基督是在自己的身體裏擔當我們諸罪的那一位，祂在十字架上受神審判，對付我們的罪行，使我們罪的行為得著赦免（利五6）。

我們享受基督作燔祭、素祭、贖罪祭和贖愆祭的結果，乃是享受基督作我們的平安祭。所以第十、十一、十二篇可以視為一組，分別說到平安祭各面的講究。第十篇說到『基督作神與祂子民之間的平安，使他們在交通中共同享受，而過活力排的召會生活，並終極完成於新耶路撒冷，作終極的平安祭』。

第十一篇說到『為著基督的身體經歷基督作平安祭』。平安祭豫表基督是成就和平者，祂為我們受死，作了我們與神之間的和平與交通，使我們能與神共同享受基督，在祂裏面與神相交，神人同得滿足（利三1）。第十二篇說到『在主的筵席上享受基督作平安祭的實際，以展示神經綸的全幅圖畫』。這使我們在主的筵席上，記念並享受基督作平安祭並將基督獻給父以敬拜父（太二六26~30）。這個享受至終要終極完成於新耶路撒冷，作最終的平安祭，（耶路撒冷的意思是平安的根基）在其中我們要享受三一神作平安（腓四7，9），直到永遠。

願主藉此次結晶讀經訓練的說話，祝福祂在全地的眾召會，使我們能享受基督作各種祭物的實際。

（羅友駿）

六十五會所成立聚會交通

傾倒香膏，竭力擺上

——十會所聖徒們同心合意於二〇〇四年擴展出三十五會所（大直）；再於二〇〇八年繁增出四十五會所（內湖成功路）。這些年來，聖徒們還期盼在民權東路六段及成功路二段這個範圍擴展出新的會所，因為此地區緊鄰三軍總醫院和國防醫學院。我們盼望藉著新會所的成立，使醫院、校園和社區的福音工作大大開展，主的名在這地區被高舉並得著榮耀。

為著購置新會所，服事弟兄們多方禱告、尋求、交通、仰望，主為我們豫備合式的地點，座落於民權東路六段一百二十三巷內，有一樓及二樓，面積合計一百零七餘坪。新會所於九月十一日簽約購買，十月二十五日交屋，之後開始施工裝潢。聖徒們在喜樂、剛強的靈裏，再次把握蒙恩的機會，在財務上傾倒香膏、竭力擺上。且有國防醫學院畢業校友得悉後，為感謝召會對他們在求學期間的愛與牧養之恩，亦奉獻擺上一同蒙恩。

十二月二十四日，六十五會所正式成立。聖徒們都喜樂歡騰的迎接這榮耀的日子。當天會所樓上樓下擠滿了聖徒，與會者超過一百八十人。人人臉上洋溢著喜樂，彼此交通問安，甚感甜美。擘餅聚會後，聖徒們同聲宣告六十五會所成立，接著弟兄姊妹一家、一家及一個小組、一個小組相繼起來響應，願將自己和全家奉獻為著六十五會所的開展。當他們用剛強豪邁的靈宣告時，在座聖徒深受激勵，許多人感動落淚！

眾人看見在召會中愛主的聖徒、顧到神的權益者何其多。我們也恢復了每週五的醫院職場排，並加強對學生的負擔。我們既看見前面的榮耀，就當剛強往前，願愛主的人如日頭出現，光輝烈烈！（夏偉君）



▲六十五會所於十二月二十四日成立，首次聚會

二十六會所福音行動分享

傳揚福音，甜美配搭

——十六會所聖徒跟上召會繁增擴展的行動，聖徒們迫切禱告尋求，盼望在延平北路六段增出新會所。主垂聽我們的禱告，差派六位全時間訓練學員來本會所開展。這段時間我們經歷基督這活的人位帶領我們，不只在福音開展與餽養新人上，更經歷基督身體配搭的甜美。我們彼此顧惜相愛，在愛裏生根立基，使我們滿有力量，能和眾聖徒一同領略何為那闊、長、高、深，並認識基督那超越知識的愛。

學員與聖徒有甜美配搭，在週二禱告聚會中，共同為福音行動目標、召會的各項需要禱告，接著週三晚間及週六上午、下午一同外出傳馬路福音，主日下午學員與聖徒三、四位成為一組，再出外叩門傳福音。

聖徒向主禱告要得著更多青年人，為此恢復了主日晚間的青職愛筵。主恩待我們，這個愛筵成為我們最大的漁場，我們邀請許多在週間所接觸的青年人來參加愛筵。其中有一個家，先是週間學員與聖徒配搭傳福音接觸到哥哥跟母親，哥哥於主日來參加青職愛筵，當天就受浸。接著隔週三晚上，弟弟跟母親在街

上又遇到聖徒在傳福音，當天弟弟應邀來會所，他也受浸了。後續訪談才知道，原來他們的母親在學生時代就已得救了。讚美主！我們不得著兩位青年人，也尋回久未聚會的姊妹。

聖徒與學員們週週堅定持續外出傳福音，叩遍了會所附近的住家，一同配搭傳講人生的奧祕，遇到許多敞開的家，也尋到一些久未聚會的聖徒，如同見到久未見面之家人般的喜樂。在我們叩門的時候，常常有年長的聖徒在會所裏為我們禱告，使我們得著加力！

這段時間不只是學員來開展，聖徒們也同得成全，傳福音翻轉我們的召會生活，我們願意再獻上自己，使我們的生活、工作都是為著建造基督的身體，豫備新婦，好迎接主的再來，滿足主心意。（游偉麟）



▲聖徒參加主日晚上的青職愛筵



屬・靈・書・報・導・讀 (441)

利未記概論上冊 (第八至十篇)

書號：經 4282-1

本書係李常受弟兄於一九五九年十月五日起至隔年一月二日，在台北帶領之事奉訓練，其中關於讀經的信息。

信息內容

第八篇論到『利未記的豫表（一）燔祭』，第九篇是『利未記的豫表（二）素祭』，第十篇說到『利未記的豫表（三）平安祭』。

信息要點

一、燔祭不重在對付罪，而重在成全神的旨意，為神而活。其首要的思想，乃是豫表主耶穌如何不保留自己，將自己毫無瑕疵、毫無玷污的完全獻給神。燔祭牲有五種，從最大到最小的分別是：公牛、綿羊、山羊、斑鳩和雛鴿。燔祭豫表主耶穌，就著主說，並不分大小；就著獻祭的人對主的享受說，卻有大小之分；因此所能獻上的就有大小之分。利未記一章四節說，獻祭的人要按手在燔祭牲的頭上，表明獻祭的人和祭物聯結為一，他們的弱點都歸給祭物，祭物的優點都成為他們的。祭司要將燔祭牲全燒在壇上，獻與耶和華為怡爽香氣的火祭，有馨香的氣味上升，蒙神悅納；焚燒所剩下的是堆灰，在人面前見證這祭是完全為著神。

二、素祭豫表主耶穌這個人，更重要的是豫表祂的為人、生活，含示祂的死，卻重在祂的生活。此外，素祭重在主的義，和主在神前的義行。素祭的成分乃是細麵，並且素祭裏沒有酵，沒有蜜，卻有油，有鹽，有乳香。素祭被烤過、煎過，就是被悅納的火經過。在主耶穌的生活裏，沒有一點酵和蜜；沒有一點敗壞，也沒有一點天然的好或良善。主的生活滿了油，滿了聖靈和乳香的成分。祂也是用鹽調和的，祂的一切都在十字架的死裏。

三、平安祭豫表基督作為神與人之間的平安，也豫表基督作為神與人之間的享受。平安祭牲可取自牛群或羊群，可以是公的，也可以是母的。人獻供物為平

安祭，必須是沒有殘疾的，表徵基督沒有罪和過犯。人要按手在供物頭上，並將祭牲宰於會幕門口。祭司要把血灑在壇的四邊，並將脂油燒在壇上，就是在壇的燔祭上。所以平安祭裏有燔祭，平安祭是基於神對燔祭的滿足。至於祭牲的胸和腿，則是給獻祭的人享受；而脂油和血，人都不可吃。

實行要點

一、燔祭之焚燒的『燒』字，原文意『使…在煙中上升』，意思是把香味從一件東西裏面燒出來，使之上升成為神的享受。我們這些為神而活的人，常經歷環境在我們身上發生燒的作用。在別人看是一種燒燬，但在神看並不是燒燬，乃是把我們裏面的馨香燒出來，讓神享受。當人討神喜悅時，聖火也來燒他；外表雖然痛苦，結果卻是神憑著祂自己的神聖性情悅納人，那些外表的痛苦不過證明神的悅納。

二、素祭的細麵要加上乳香；乳香是豫表基督的復活，凡主在苦難中所顯出的都是復活。當你看見一位弟兄遭遇極大的苦難，卻能在苦難中感謝讚美神；他這樣的讚美就是復活，就是乳香。

三、有人獻的平安祭供物是山羊，而不是公牛，指明這人對基督的認識和經歷不彀。基督是那樣的完美，但人感覺不到，不覺得祂像公牛那樣剛強，只享受祂如同山羊，替我們成為罪。比方，一位弟兄剛與妻子吵架後想要享受基督，這時他對基督的享受可能很貧窮，乃像山羊。又如，有人確實信了基督，卻還認為某些屬人的教訓和思想，與主耶穌的差不多，他對主的享受就不那樣完美。我們對主的享受，需要剛強到一個地步，像公牛一樣。

問題研討

- 一、燔祭之焚燒的『燒』字，意思是把香味從一件東西裏面燒出來，使之上升成為神的享受。這如何應用在我們的經歷？
 - 二、素祭的細麵所加上的乳香表徵什麼？
 - 三、平安祭如何豫表基督？
- (張哲豪)

下期豫告：

1月 28 日

《利未記概論》上冊，第十一至十二篇

2月 4 日

《利未記概論》上冊，第十三至十四篇